

# 日照庆“五一”表彰大会举行

# 65名个人获殊荣

本报5月2日讯(记者 张永斌) 4月27日,日照市庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖状(章)表彰大会举行,对先进企事业单位、先进个人、先进班组进行了表彰,以大力弘扬工人阶级的伟大品格,进一步激发全市职工在建设“五个日照”中的积极性和创造性,更好地发挥先进模范人物的示范带动作用。

日照市各行各业、各条战线

去年以来涌现出一大批先进集体和先进个人。表彰大会上,向14个先进企事业单位颁发“日照市五一劳动奖状”,向55名先进个人颁发“日照市‘五一’劳动奖章”,向35个先进班组颁发“日照市工人先锋号”,授予10名先进个人“日照市金牌职工”称号,同时颁发“日照市五一劳动奖章”。

日照市总工会号召,日照市各企事业单位和广大职工要以先

进集体和先进个人为榜样,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,充分发挥工人阶级主力军作用,扎实开展“当好蓝色经济建设主力军、凝心聚力建‘十二五’主题劳动竞赛活动,解放思想,改革创新,凝聚力量,攻坚克难,为加快建设海洋特色新兴城市作出新的更大贡献。



姓名:胡雅凡  
性别:女  
出生日期:2009-9-2  
父母寄语:祝愿雅凡宝宝,健康快乐的成长,演绎优雅平凡的人生!  
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园

大家好,我是今天的金牌小主持胡雅凡。

再上一天学又要放假了,听气象台的叔叔说,受北方弱冷空气影响,2日夜间到3日早晨,日照市有雷雨或阵雨天气。周末天气较好,气温回升,较为适合出游。

市区具体预报如下:

3日阴有雷雨或阵雨转多云,东南风3~4级,10~18℃

4日多云,偏南风3~4级,9~18℃

5日到多云,偏南风3~4级,10~24℃

6日云转阴,南风转北风3~4级,12~18℃

本报记者 彭彦伟 通讯员 于怀征 整理

## 日照72个社区消防志愿者全年蹲点

本报5月2日讯(记者 徐艳 通讯员 尚晶晶) 4月28日,日照市在全市72个社区设置消防志愿服务站,并相应成立了72支社区消防志愿者服务中队,实现了社区与志愿者队伍的“一对一”结对帮扶,消防志愿服务进社区项目正式启动。

消防进社区是公安机

关开展“社区六进”工作中的首要任务,社区消防志愿服务站和社区消防志愿者服务中队成立后,将在全市72个社区实行全年365天消防志愿者轮流值班,主要以设置消防宣传服务站、举办社区消防宣传文艺演出、开展消防宣传服务放映等形式在社区内开展消防宣传与消防知识普及等职能。

## 日照百场公益培训送到家门口

本报5月2日讯(记者 张永斌 通讯员 王西江)

4月27日,日照市“走进社区(农村)·贴近百姓”百场公益培训活动活动在岚山启动。活动将陆续走进各区县社区文化广场和农村文化大院,为普通群众提供多种艺术门类的辅导和培训活动。

此次日照市群众艺术馆派出2名专业老师对高兴镇民间舞蹈《打花棍》爱好者进行辅导。据悉,高兴镇《打花棍》文艺表演队是高兴镇最受欢迎的民间表演团队,最

初由文艺爱好者自发组织成立,但由于缺乏专业指导,在较长时间里没有更好的突破、提升。

此次培训活动结束后,日照市群众艺术馆百场公益培训活动将扩大公益辅导培训覆盖面,陆续走进东港、莒县、五莲等各区县社区文化广场和农村文化大院,为普通群众提供舞蹈、音乐、器乐、戏剧、曲艺、美术、书法等多种艺术门类的辅导和培训活动把公益辅导和培训送到群众家门口。

## 农业机械跨区作业车辆 免征高速通行费

本报5月2日讯(记者 彭彦伟 通讯员 孙丽萍)

5月1日起,山东省夏季农业机械跨区作业有关车辆开始暂免征收高速通行费。

自5月1日至6月30日期间,日照同三高管处对持有《2013年联合收割机插秧机跨区作业证》参加夏季

跨区作业的联合收割机运输车辆,跟踪夏季农业机械跨区作业的指挥调度车、技术服务车,凭《2013年山东省夏季跨区作业指挥调度车通行证》和《2013年山东省夏季跨区作业技术服务车通行证》,暂免征收车辆通行费。

## 送报上门

4月26日,本报推出48个版的《三天三夜》五一小长假特刊,并将部分特刊免费发放到企事业单位、沿街商铺、加油站等处。

本报记者 刘涛 摄影报道



### 行业资讯

## 浪漫樱花 珍爱幸福

山海天城建集团首届樱花节开幕



4月29日上午,山海天城建集团首届樱花节在教授花园三期拉开帷幕。此次活动分为“甜蜜蜜”糕点DIY、幸福全家“全家福”、最美樱花随手拍三个环节。

新老业主不仅可以和家人一起在糕点老师的指导下亲手制作甜蜜蛋糕,现场品尝,还可以带回家和家人分享。同时在现场还可以在樱花树下拍一张动人的全家福照片,随手拍美丽的樱花,记录美好瞬间,并参与评选还可能获奖呢。

山海天城建集团企业文化部经理潘红军表示,为丰富广大业主的休闲文化生活,我们每年都会举办很多种活动。值五一小长假举办此次樱花节全力打造观光、休闲、娱乐于一体的

社区文化,热烈欢迎海内外知己、四方游客前来共享大好春光!

据悉,本次樱花节将分别评选“最美家庭”和“最美樱花”,在4月29日-5月1日摄影师将在美丽的樱花园为您的全家免费拍摄全家福并将在网上(http://www.jiaoshouhuayuan.com/)评选“最美家庭”。在4月29日-5月5日期间,在教授花园三期用相机、手机拍摄樱花照片,并将照片上传至新浪微博并关注@山海天城建开发有限公司或@日照海滨教授花园,或发送至海天城建集团微信平台(微信号:shctj2013),注明“最美樱花”。山海天集团将评选出“最美樱花”。参与即送电子电影票一张,电影票号码和密码将通过微信和微博发给你!

## 2013 海誓山盟·情定日照龙门崮相亲大会暨日照首届国际露营节浪漫开场



4月29日上午,2013海誓山盟·情定日照龙门崮相亲大会暨日照首届国际露营节在日照龙门崮隆重开幕,开启为期一周的快乐嘉年华活动。

这是继春节期间的“祈福贺年会”活动后,日照龙门崮景区通过精心策划,认真组织再次呈现给游客又一节日大礼。此次活动以笃定情缘的相亲大会为活动主题贯穿始终,并穿插电视相亲,在风景秀丽的龙门崮景区情定、山盟,的确给单身男女们带来更多浪漫期待。

4月29日上午的开幕式上“相约龙凤塔”登山比赛也如期举行。分为单人比赛、情侣参赛两种级别,吸引国内很多登山爱好者前来参赛。开幕式上的出色表演也赢来游客们的阵阵掌声。

近期在全国几大卫视热

播的生活情感大戏《乡村爱情故事6》和《樱桃红》剧中演员也得到了大家的喜爱。龙门崮景区此次还邀请了部分乡村爱情的明星前来助阵。与游客面对面交流。

如此美妙的假期怎能少了美食?龙门崮的美食嘉年华活动,一方面给所有游客品味地地道道的日照特色菜、户外烧烤、龙门崮特色美食的机会的同时,还引来全国各地特色名吃加盟。享受美食后,还有篝火晚会邀请你参加。来自天南海北的游客们,在这里,手拉手,围着篝火,跳舞,唱歌……

通过“吃特色、品美酒、看演出、生篝火”等一系列活动,也由此形成独特的龙门崮美食文化。

由龙门崮打造的山东日照第一家汽车影院的揭幕仪式也如期举行。汽车

影院将正式落户龙门崮,作为常态活动之一,情侣、家人、朋友可以相约龙门崮汽车影院观看喜爱的电影大片。在自己的空间享受龙门崮景区奉献的另一份浪漫。

每晚在享受完美食、看演出结束后游客们不必再赶回家中,在景区内租一顶帐篷,或自备帐篷,搭建在规定区域内,观星赏月,呼吸大自然的清新空气。这就是龙门崮此次重磅推出的压轴活动,首届国际露营节。“露营”作为龙门崮的特色旅游项目之一,也将被长期保留,随时都可以为前来度假的游客,提供服务。这一特色也会吸引爱好野外露营的朋友经常前来。

“2013海誓山盟·情定日照龙门崮暨日照首届国际露营节”主题活动为期一周,将于5月5日结束。

